ΣΥΝΤΟΜΑ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ  ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ, Διευθυντής Υπηρεσιών, d.d. Synergy Hellas
 O Ιωάννης Ποταμίτης σπούδασε στο Πανεπιστήμιο Πειραιά Διοίκηση Επιχειρήσεων, έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο Chartered Institute of Management Accountants (CIMA) και είναι κάτοχος MBA του Nottingham Trent University.

Ο Ιωάννης Ποταμίτης έχει εργαστεί σε εγκαταστάσεις SAP, ως Διευθυντής Έργων και ως Σύμβουλος SAP στις περιοχές της Οικονομικής Διαχείρισης (FI), Ελεγκτικής (CO) και Ειδικής Λογιστικής  (FI-SL) με περισσότερα από 10 χρόνια εμπειρία στην ανάλυση, καταγραφή, παραμετροποίηση και προγραμματισμό (ABAP/4) επιχειρησιακών διαδικασιών στα παραπάνω δομικά στοιχεία του SAP. Επίσης έχει συμμετάσχει στο έργο της Ελληνικοποίησης του SAP R/3.
ΡΑΦΑΗΛ ΣΟΥΣΤΙΕΛ, Γενικός Διευθυντής Data Power
Διετέλεσε  Διευθυντής έρευνας αγοράς σε εταιρίες όπως η Colgate Palmolive και η Market Analysis. Σήμερα διευθύνει την εταιρία Data Power που εξειδικεύεται σε δύο γοργά ανερχόμενους χώρους την Συλλογή δεδομένων για τους σκοπούς της έρευνας αγοράς και την ανάλυση σχεσιακών βάσεων δεδομένων με τις μεθόδους του Data Mining.  Ο κος Σουστιέλ έχει 23 χρόνια εμπειρία στο χώρο της έρευνας αγοράς.

ΑΝΝΑ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ, SENIOR ANALYST

 Είναι Σύμβουλος Έρευνας Αγοράς – Senior Research Analyst σε θέματα επιχειρηματικής ανάπτυξης και εταιρικής επικοινωνίας.  

Με μεταπτυχιακές σπουδές στην Συγκριτική Οικονομική και Ιστορική Ανάπτυξη (Τhe Johns Hopkins University, M.A., U.S.A, 1989), συνεργάστηκε με μεγάλα ερευνητικά κέντρα σε έρευνες κοινωνιολογικού και οικονομικού περιεχομένου σε Πανεπιστημιακό επίπεδο και ιδιωτικά. 

Εργάζεται με αντικείμενο την  επιστημονική έρευνα από το 1984, ενώ από το 1990 και μετά εξειδικεύεται στην ποιοτική έρευνα (qualitative research).  Στην Ελλάδα, όπου δραστηριοποιείται από το 1990, δημιούργησε και διηύθυνε τμήματα Ποιοτικής Έρευνας  για δυο μεγάλες εταιρίες του  χώρου (GfK Market Analysis – TNS ICAP).

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΠΕΛΛΑΡΗΣ,  Επικοινωνιολόγος

Κάτοχος Master στην Πολιτική Επιστήμη και την Δημόσια Διοίκηση από το Πανεπιστήμιο Αθηνών και πτυχιούχος του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Κοινωνικής Ανθρωπολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου.

Από το 1995 έως το 1998 εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης του Κέντρου Κοινωνικής Μορφολογίας και Κοινωνικής Πολιτικής και του Ινστιτούτου Εργασίας της ΓΣΕ. Το 1998 υπήρξε υπεύθυνος συντονισμού του Προγράμματος διασύνδεσης Επιχείρησης-Πανεπιστημίου: «ΔΙΑΥΛΟΣ».

Από το 1998 έως το 2000 εργάστηκε στο Γραφείο Τύπου της Προέδρου του Ιδρύματος για το Παιδί και την Οικογένεια κ. Μαριάννας Βαρδινογιάννη.

Από το 2002 έως σήμερα εργάζεται με αντικείμενο την επιχειρηματική και πολιτική έρευνα με εξειδίκευση στην ποιοτική έρευνα (qualitative research), ενώ διδάσκει Στατιστική Έρευνα στο τμήμα Στατιστικής Έρευνας και Δημοσκοπήσεων στο Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης.

